

内地最大的唱片发行商“星外星”投资网站 去数字音乐商城“淘”歌

商城第一批上线的内容中以“星外星”自主版权为主,其他的音乐厂牌也将陆续入驻。

独立乐队 受益最大

得知此信息后,知名音乐人、摩登天空创始人沈黎晖认为:“此举是实体唱片向数字渠道发行的一个很好的尝试。”同时他也表示,摩登天空将以个案合作形式对YYQ予以支持,会把摩登天空出品的部分唱片,比如最新出版的《摩登天空7》合辑等唱片交由YYQ数字发行。

同时沈黎晖也认为,“目前中国数字音乐的发展已经到了一个拐点、临界点,需要有更多更好的数字音乐网站参与进来,一旦法律执行力度合理,多平台的选择对于音乐人来讲是非常好的事情。”

迷笛音乐节创始人、迷笛音乐学

校校长张帆则强调了其对独立音乐人的作用:“这是一件非常好的事情,尤其是对独立乐队来说,对他们的版权增值帮助最大。现在国内许多乐队发了唱片,在淘宝上面卖CD,同时也卖MP3,而有了这么一个平台,能更方便快捷。对于乐迷来说这也是一件资源聚合的好事,这就好比一个电器的大卖场,你可以在里头挑选你喜欢的各种产品。”

多方合作 互惠互利

唱工委会长、上海新汇文化娱乐集团副总裁臧彦彬则告诉记者,很多唱片公司都尝试了数字音乐平台,但是就目前来看都还没有盈利。臧彦彬说,环球、滚石等很多唱片公司都已有自己的数字音乐平台,新汇更是在筹建一个网络音乐视频转播平台。臧彦彬正在北京出席唱工委的会议,他透

露,唱工委即将成立一个数字音乐工作小组,希望将来能够联合各渠道和唱片公司,实现数字音乐下载付费的互惠互利。

臧彦彬说,目前的数字音乐平台有唱片公司与中国移动、新浪、百度等渠道合作,也有唱片公司自己做,各有利弊。

唱片公司或发行公司自己运营的,每卖出一首歌,版权方可以拿到更多的分成,但中国移动等渠道拥有的用户数量却远远高于自建平台的用户数量,下载量要高得多,但此前很多音乐人都指出,版权方的分成比例实在太低。所以,目前唱工委正在与旗下的唱片公司协商,参照海外的标准,参考中国的情况,提出一个新的分成方案,大幅度提高版权方的所得。这个分成方案大约会在今年3月向渠道方提出,希望借此实现共赢。

“女友”“女贼”都有我影子

——昨在京访韩国影星全智贤



■全智贤
昨亮相北京图TP

■全智贤在《夺宝联盟》中扮演女贼图TP

经十几年了,我能感觉到自己慢慢成熟起来,演技也有变化。但这一切都不是为了改变而改变,而是自然而然的。”全智贤表示,不管选择什么样的角色,都会有自己的影子在里面,“我不可能选一个和自己毫无关系的角色。”

青龙影帝李政宰此次在片中饰演韩国队老大波派,12年前,全智贤曾和他一起主演过电影《触不到的恋人》。此次再度合作,全智贤表示感觉完全一样:“他都没有什么变化,长得

还是那个样子,人也还是那样好。唯一的遗憾就是我们的对手戏非常少。”她还透露两人私下交流也没什么负担,“他就像一个哥哥一样。”

欣然应邀 望再来华

此前,全智贤曾来华和李冰冰合作拍摄过电影《雪花秘扇》,两人也因此结缘成为朋友。全智贤表示,两人在片场时就像姐妹一样亲密,自己也从李冰冰身上学到很多东西,不过此次来华只呆一天却让她直呼遗憾,“日程

太紧了,没机会见面,不过我会和她电话联系。”

说起想要合作的中国导演,全智贤则表示相当欣赏李安,“最近看了《少年派的奇幻漂流》,李安导演的电影总能给人感动,希望以后有机会能和他合作。”而对徐峥通过视频送来的合作邀约,全智贤也欣然接受,“我希望能和中国的观众有更多互动,有好的剧本一定会过来参演。”

见习记者 陶禹舟
(本报北京今日电)

本报讯(记者 乐梦融)半月刊《国家人文历史》杂志本月正式创刊,这本全新的历史文化类杂志,面向全国公开发行。

《国家人文历史》的前身是《文史参考》。创刊于2010年,由人民日报社主管主办,是一份集时事政论与人文历史于一体的资讯类杂志。

《国家人文历史》创刊号推出“镇国之宝”专题,在数以万计的传世文物中遴选出数百件最具历史意义的国宝,并细分为九大类,由故宫博物院、中国社科院、北京师范大学等各路专家再选其中最珍贵者为“镇国之宝”。

九大“镇国之宝”

- 1.太阳神鸟金饰(金银器)
- 2.利簋(青铜器)
- 3.秦石鼓文(石刻壁画)
- 4.西汉《兵法》竹简(文獻书简)
- 5.陆机《平复帖》(书法)
- 6.韩滉《五牛图》(绘画)
- 7.真珠舍利宝幢(工艺品)
- 8.定窑孩儿枕(陶瓷)
- 9.溆山大玉海(玉器)

《杨乃武与小白菜》翻新亮相

本报讯(记者 王剑虹)长宁沪剧团改制为长宁沪剧传承中心后的第一台大戏《杨乃武与小白菜》昨前两晚在艺海剧院亮相。该剧是沪剧传统清装戏的经典剧目,长宁沪剧团的前身努力沪剧团早在1956年就曾公演过这个剧目,它也是努力沪剧团1979年改建为长宁沪剧团的第一台开锣戏,此次长宁沪剧传承中心又把它作为转制后的第一台大戏推出。

此次长宁沪剧传承中心上演的《杨乃武与小白菜》在原版的基础上作了一些修改,对剧中的“小白菜”毕秀姑等角色也进行了一些更加人性化的演绎。

上海文化企业参加世界华人工商大展

本报讯(记者 罗震光)今年的“华人工商大展”将于1月19日至21日在美国举行,届时,东方网、朵云轩、上海市非物质文化遗产中心将携100多种文化商品参展。其中,朵云轩的木版水印是国家级非物质文化遗产项目。

韩国影史上观影人次最多的影片《夺宝联盟》已于昨日登陆中国内地银幕。在电影中饰演女飞贼的全智贤首映当日与导演崔东勋、主演金允石一起亮相北京,为影片宣传造势并接受了本报记者的采访。从当年的“野蛮女友”到如今的“性感女贼”,全智贤坦言每个角色都有自己的影子,并希望日后能有更多机会与中国影人合作。

造型百变 动作戏多

《夺宝联盟》讲述了一伙盗贼为一颗绝世名钻“太阳之泪”漂洋过海而展开的一场夺宝故事。全智贤在片中饰演女飞贼耶妮可,这是一个拥有飞檐走壁真功夫的钢丝高手。全智贤介绍说,自己在电影里有很多吊威亚的戏,“从很高的楼上跳下来的戏就拍了三次,当时觉得好害怕,拍到最后都哭了。不过拍完后看电影,却觉得很有意思,原来我这么帅啊。”她还表示,以后如有好剧本,还会尝试动作片。

影片里,全智贤有诸多造型,富贵名媛、维修工人、飞天女侠、旗袍领班……相当百变。对此,全智贤解释说,这是因为角色需要,“耶妮可物质欲望比较强烈,而且剧情也需要多变的造型。”她还透露,自己生活中也十分关注时尚,“这次托耶妮可的福,我在电影里也好好享受了一番。”

演技成熟 自然而然

全智贤2001年因一部《我的野蛮女友》被中国观众所熟知,“野蛮女友”也成了她的第二个名字。然而在《夺宝联盟》中,她却变身女飞贼,造型性感、相当神秘。“《我的野蛮女友》到现在已

新春促销旺季来临,永乐“喜节会”与您庆新春

永乐生活电器新春“喜节会”1月18日全面启动

春节是中华民族的传统节日,象征着喜庆欢乐。临近新春佳节,喜气洋洋的气氛带动了消费者对置办年货的高涨情绪,众商家此时各出奇招,将每年最大的促销力度都集中在了春节前夕爆发。

作为沪上唯一一家本土家电连锁企业,永乐始终怀揣高度的社会责任感,关注民生、常怀感恩,于1月18日起特举办新春“喜节会”大型促销活动。在本次活动中,永乐携手诸多家电品牌一同“上阵”,品牌商纷纷“慷慨解囊”,为博得2013年开门红业绩,让利、送礼、降价可谓新春促销年味十足。永乐

更是在2013年伊始就开始了大手笔动作,向市民发放新春“喜节券”,海量红包让利申城消费者。同时,永乐将在新浪官方微博每日不断上传喜节会各品类优惠券,关注@YOLO永乐生活电器,转发此微博或下载优惠券至门店,18日起即可享受各品类家电新春特惠。

活动期间,凭喜节会专享券,即可享受9大品类,30大主流品牌新春特惠专场,送积分、享折扣、预约大增值,在最终成交价基础上享受额外优惠,将优惠切实回馈到消费者身上。永乐生活电器通过大单采购,备足货源,将产品价格拉至谷底,有置

办电器打算的消费者赶紧抓住这一年里超大的特惠机会吧!

同时,永乐已提前一个月对物流送货车队和售后安装队伍进行提前培训和总动员,确保在喜庆的新春佳节为广大市民提供优质商品和特惠价格的同时,保障各项服务工作的顺利开展,保证消费者可以买到自己心仪的商品。

18日永乐奉贤店、光启城店全新升级开业新春开门红

在步入2013年新年伊始,沪上家电零售连锁巨头永乐生活电器日前宣布,将在以提升单店效益为前

提对现有门店进行全新改造,将为消费者提供更满意的购物体验。

1月18日-20日,位于南奉公路9299号的永乐奉贤店、宜山路455号B1层的永乐光启城店盛大开业,就此拉开2013年度永乐门店升级改造的序幕。即日起,至该两店预约登记,即可领取100元开业礼金,开业期间,购彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨房电器、生活电器单件满1500元以上可抵用。

永乐奉贤店是永乐较为优质的区域旗舰店之一,改造后的门店不光卖场环境焕然一新,产品出样面也将更加齐全。而位于地铁3、4、9

号线宜山路站的永乐光启城店,由于其交通枢纽的地理特性,本次也被列为首批重点改造升级的门店,永力将此店打造成该区域的家电风向标卖场。